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«Branding και Γυναικεία Επιχειρηματικότητα» στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 
Πειραιώς.

«Branding και Γυναικεία Επιχειρηματικότητα» 
 
Με ιδιαίτερη επιτυχία και σημαντική συμμετοχή πραγματοποιήθηκε στο Βιοτεχνικό 
ΕπιμελητήριοΠειραιώς η εκδήλωση με θέμα «Branding και Γυναικεία Επιχειρηματικότητα», μια 
πρωτοβουλία αφιερωμένη στην ανάδειξη του σύγχρονου ρόλου της γυναίκας στον επιχειρηματικό 
κόσμο και της δυναμικής που αποκτά μέσα από τη διαμόρφωση της επαγγελματικής της ταυτότητας.
Την εκδήλωση άνοιξε η υπεύθυνη γυναικείας επιχειρηματικότητας του ΒΕΠ κα Ελένη Μπρέγιαννη, η 
οποία, μέσα από έναν ουσιαστικό και εμπνευσμένο λόγο, ανέδειξε ότι «η επιχειρηματικότητα δεν έχει 
φύλο, έχει όμως συνθήκες», επισημαίνοντας ότι η γυναίκα επιχειρηματίας δεν ζητά χώρο, αλλά τον 
δημιουργεί.
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον ρόλο του branding, το οποίο – όπως χαρακτηριστικά τόνισε – 
δεν αποτελεί απλώς εικόνα ή λογότυπο, αλλά ταυτότητα, θέση και συνειδητή επιλογή 
διαφοροποίησης.
Παράλληλα, υπογράμμισε ότι για τη γυναίκα επιχειρηματία το brand συνδέεται άρρηκτα με 
την προσωπική της διαδρομή, καθώς ενσωματώνει αξίες όπως η αυθεντικότητα, η συνέπεια και 
η συναισθηματική νοημοσύνη, στοιχεία που διαμορφώνουν ένα ισχυρό αποτύπωμα στην αγορά.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στη σημασία του rebranding, ως εργαλείου επανεκκίνησης και εξέλιξης, 
ειδικά για τη γυναίκα που συχνά καλείται να ισορροπήσει πολλαπλούς ρόλους και να επανέλθει 
δυναμικά στον επιχειρηματικό στίβο, μετατρέποντας τις προκλήσεις σε ευκαιρίες.
Επίσης τόνισε τη συμβολή του προέδρου της ΚΕΕΕ κου Ιωάννη Βουτσινά καθώς και της 
προέδρου ΕΕΔΕΓΕ κας Μαριάνθης Μαλιαρουδάκη ως προς τη νέα ώθηση που έχει δοθεί στο δίκτυο.
Στο πάνελ της εκδήλωσης συμμετείχαν καταξιωμένες επαγγελματίες από διαφορετικούς κλάδους, οι 
οποίες προσέγγισαν τη γυναικεία επιχειρηματικότητα μέσα από τη δική τους εμπειρία και οπτική:

 Η κα Τ. Δημοπούλου (Typono)

 Η κα Ε. Μουχτάρη (Elora Media &amp; Elora Watches)

 Η κα Μ. Ευθυμιοπούλου (Jewelry Ευθυμιοπούλου)

 Η κα Φ. Θεοδωρίδου (Bridal Loft)

Κάθε ομιλήτρια ανέδειξε, μέσα από τη δική της πορεία, τις προκλήσεις αλλά και τις ευκαιρίες 
που διαμορφώνονται στον σύγχρονο επιχειρηματικό κόσμο, αναδεικνύοντας τη σημασία της 
προσωπικής ταυτότητας και της στρατηγικής τοποθέτησης.
Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιώς κ. 



Ιωάννης Μαστρονικόλας, ο οποίος τόνισε ότι η γυναίκα επιχειρηματίας επιτελεί έναν καθημερινό 
άθλο, καθώς καλείται να ανταποκριθεί σε πολλαπλούς ρόλους χωρίς ωράριο, αναδεικνύοντας τη 
δύναμη και την αντοχή της στο επιχειρείν.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους:
Η Υπεύθυνη Γυναικών της ΔΕΕΠ Α’ Πειραιά κα Παρασκευή Σορόγκα Εκπρόσωποι του ΕΕΔΕΓΕ
Από το Επιμελητήριο Ηλείας η κα Δ. Μπράτη
Από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιώς η κα Μ. Δασκαλάκη και η αναπληρώτρια 
του τμήματος ΕΕΔΕΓΕ του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιώς Ζ. Στραϊτουρη.
Η Α Αντιπρόεδρος του ΒΕΠ κα Σιβισίδου Χριστίνα.
Η Υπεύθυνη Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων του ΒΕΠ κα Ξένια Βακιρτζή.
Η αναπληρώτρια πρόεδρος του τμήματος Υπηρεσιών, του ΒΕΠ κα Ειρήνη Μπάιλα.
Η αναπληρώτρια του ΒΕΠ ΣΤΟ ΕΕΔΕΓΕ κα Μαριάννα Αλουμανη.
Η Εκπρόσωπος του ΒΕΠ στον ICC HELLAS και Ελεάννα Ασπρογέρακα.
Η εκδήλωση αποτέλεσε ένα ουσιαστικό βήμα διαλόγου και ανταλλαγής εμπειριών, αναδεικνύοντας 
τη σημασία της ενίσχυσης της γυναικείας παρουσίας στην επιχειρηματικότητα μέσα από 
σύγχρονα εργαλεία, στρατηγική σκέψη και συνεργασία.
Σημαντική ήταν η συμβολή στην άρτια διοργάνωση της εκδήλωσης από το μέλος της 
ομάδας επιχειρηματικότητας του ΒΕΠ κα Ηρώ Ζωγράφου, καθώς και από την Προϊσταμένη 
Βιοτεχνικών θεμάτων του Επιμελητηρίου κα Μαρία Οικονομάκη και τον Διευθυντή κ. Βασίλειο 
Χρηστίδη, των οποίων η υποστήριξη συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία της εκδήλωσης.
 
Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιώς συνεχίζει να στηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες που ενδυναμώνουν 
τη γυναίκα επιχειρηματία και προάγουν ένα σύγχρονο, δυναμικό και συμπεριληπτικό 
επιχειρηματικό περιβάλλον.
 
Ιωάννης Κων. Μαστρονικόλας
Πρόεδρος
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά
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